ZADANIE: Przepompownia wod deszczowych
PROJEKT: Radzyn Podlaski ul. Sikorskiego

Dane przepompowni Wymagane parametry pompy
Maksymainy doplyw Sciekéw Qs 67,00 [/s] Liczba pomp 2,00 [-]
Rzgdna terenu Rt 14430([m ] Wydajnosé 36,85 [is]
X Podnoszenie 551 [m]
Rzgdna dna rurociggu doplywowego Rni 143,25 { m ] |
Srednica rurociggu doplywowego D1 500,00 [mm .
Kat rurociggu doplywowego a il 180([°] Typ PRy
Rzgdna dna rurociagu doplywowego Rn2 brak[m | Wydajnos¢ nominaina . 25,00 [i’s]
Srednica rurociggu doplywowego D2 brak[mm] | Nominana wysokos¢ podnoszenia 9,00 [m]
Kat rurocizgu doplywowego a? brak[® ] Nominalna maoc silnika napgdowego 4,00 [kW]
: QObroty pompy 1435,00 [obr/min]
Rzgdna dna rurociggu doplywowego Rn3 brak[m ] : :
Srednica rurociagu doplywowego D3 brak[mm | Qopuuczﬂna rlmJ:a wlaczen pompy _ 1342[1/h]
Kat rurociagu doplywowego a 3 brak[® ] Liczba wigczen pompy w przepompowni 19,18 [1/h]
Rzgdna osi rurociggu tlocznego Rit 14325[m] | Rzedna poziomu alarmowego Ra 14325 [m]
Rzgdna kalektora tlocznego Rkl 143,75 [m | Rzgdna gornego poziomu sciekow Rmax 14305 [m]
Cisnienie w kolektorze tocznym P 0,00[MPa] | Rzg¢dna dolnego poziomu sciekéw Rmin 142,05 [m]
Rzedna posadowienia Kp 141.30[m ] Rzedna dna zbiornika Rd 14145 [m]
. . Objglosc retencyjna czynna vret 3,14 |m3]
Zbiornik Czas napelniania Tp 0.78 [min]
Wysokasc zbiomika Hz 3,20 [m] | wysokosc retencyjna F 1,00 |m]
Srednica zbiornika Dw 200 [m] | Zapas alarmowy G 020 [m]
Rzeczywi T T
eczywiste parametry pracy pompa 2 pompy
Wydajnosc calkowita przepompowni 44 64 78,22 Iis)
Wydajnosc pompy 44 64 39,11 [I5s]
Rzeczywista wysokosd podnoszenie 346 5,99 [m]
Calkowita moc pobierana z sieci 6,04 1,71 [kW]
Sprawnosc agregalu 026 0,40 []
Czas pompowania brak 3,11 [min]
Zuzycie jednostkowe energii 0,0376 0,0416 [kWh/m3]
Koszt jednostkowy 00113 0,0125 [PLN/m3]
Elementy uktadu tlocznego Wydajnoéé obliezeniowa Q= 44,64 [I's]  Pracuje 1 pompa
Lp. Nazwa elementu liogé Srednica wew.[mm]  Opér [m] V przept. [m/s]
Pion Pion tiocz 150 kompl 1 150,00 0,49 2,53
1 Rura PE 250x14,8 218 2204 1,28 1,17
Wydajnosé obliczeniowa Q= 78,22 [I/s) Pracujg 2 pompy
Lp. Nazwa elementu llosé Srednica wew.[mm]  Opér [m] V przept. [m/s]
Pion Pion tlocz 150 kampl 2 150,00 0,37 221
1 Rura PE 250x14.8 218 2204 3,92 2,05







